

## 新北學子才藝展演 景區綻放青春風采

【新北市訊】新北市政府觀光旅遊局與新北市平溪區、瑞芳區國中小合作，共同推展地方藝文表演，結合在地學子的青春活力及文化特色，從4月至11月間的周末假期，在十分遊客中心及猴硐瑞三鑛業整煤廠帶來精湛的才藝表演，表演內容相當多元，包含傳統民俗技藝演出，像是舞獅、天燈舞以及扯鈴表演等，還有樂器表演，像是鼓藝、烏克麗麗、中小提琴弦樂，以及不一鼓表演，景區月月秀才藝，月月都精采！

來自新北市平溪區和瑞芳區的學子們精彩表演即將風靡十分遊客中心及猴硐瑞三鑛業整煤廠，由平溪國小、十分國小、菁桐國小、九份國小、濂洞國小、瓜山國小以及平溪國中等七校學生輪番上陣，於4月20日、4月27日、5月4日、6月1日、6月8日、6月15日、7月13日、9月14日、10月5日及11月2日帶來青春洋溢的才藝演出。新北市觀光旅遊局楊宗珉局長表示本周六(20日)起，由平溪國小開啟月月秀的精彩篇章，平溪國小的表演，將扯鈴、音樂與舞蹈完美結合，展現各式扯鈴技巧，動作整齊有序，充滿力量與美感，還能從小朋友臉上認真的表演神情，跳出青春的無限魅力。不過，實際表演項目及時間，將依天候狀況及學生演出狀況調整，歡迎在新北市觀光旅遊網或新北旅客臉書粉絲團關注相關訊息。

搭乘平溪線鐵路，就能抵達十分瀑布公園，還可前往猴硐煤礦博物園區，欣賞新北景區大自然的壯闊之美、認識煤礦歷史底蘊，以及觀賞在地學子的才藝表演。平溪線鐵路沿線還有許多豐富景點，民眾可於平溪車站，一睹鐵路列車從頭上呼嘯而過風采；或是到菁桐車站參訪景致優美的礦坑遺址石底大斜坑，更是多部知名連戲劇拍攝場景，傍晚還可前往菁桐天燈館，體驗施放電子天燈的樂趣，趁著周末假日的美好時光，不妨與家人朋友安排小旅行，前往戶外走走吧！